



В Республике Коми раскрыты 3 преступления, связанные с безвестным исчезновением граждан

Следственными органами Следственного комитета по Республике Коми раскрыты 3 преступления, связанные с безвестным исчезновением граждан. В августе 2009 года в правоохранительные органы города Сыктывкара обратился молодой человек с заявлением об исчезновении матери. В ходе проверки выяснилось, что пропавшая 38-летняя женщина характеризовалась отрицательно, ранее была судима, не имела постоянного места жительства. Установленные противоречивые факты не давали оснований для возбуждения уголовного дела. Однако работа в данном направлении продолжалась. Проверялись различные версии исчезновения женщины. В итоге кропотливой работы следствия и органов внутренних дел были получены неопровержимые доказательства совершения преступления и причастности к нему 39-летнего сожителя потерпевшей. Следственным отделом по городу Сыктывкару следственного управления Следственного комитета по Республике Коми было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе осмотра места происшествия в лесопарковой зоне в районе улицы Димитрова обнаружены останки потерпевшей. Установлено, что в июле 2009 года между сожителями произошла ссора, в ходе которой мужчина избил и задушил женщину, тело которой закопал в землю. В городе Ухте раскрыто преступление, совершенное в отношении без вести пропавшего в ноябре 2009 года 24-летнего жителя города Сосногорска. После празднования дня рождения с выездом в город Ухту молодой человек домой не вернулся. В правоохранительные органы обратилась его сестра. Следователям удалось установить причастность к совершению данного преступления 34-летнего ухтинца - знакомого потерпевшего. Следственными органами Следственного комитета по Республике Коми в отношении него было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что мужчина задушил приятеля в своей машине в ходе возникшего конфликта из-за личных неприязненных отношений, вывез тело в лесной массив, где, поместив в металлическую бочку, сжег. В настоящее время бочка с останками обнаружена. Также благодаря совместным усилиям следственных органов и органов внутренних дел раскрыто убийство 49-летнего ухтинца, пропавшего без вести в октябре 2009 года. В одном из колодцев в районе взлетной полосы аэропорта города Ухты следователями обнаружено тело потерпевшего с тремя колото-резаными ранениями грудной клетки. Задержан подозреваемый в совершении преступления. Указанные убийства раскрыты в первой декаде апреля. По уголовным делам назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, подозреваемым предъявлены обвинения. Расследование уголовных дел продолжается.

16 Апреля 2010



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537996>